



## 广州市纪委监委通报四起形式主义、官僚主义典型问题

广州市纪委监委昨日通报 称,今年2月中共广州市委印 发关于深入开展形式主义、官 僚主义专项整治的指导意见 后,广州市各级纪检监察机关 坚持围绕市委重点工作部署, 聚焦形式主义、官僚主义 4方 面问题 12 种表现形式,强化 监督执纪问责,截至6月底共 查处问题 153 个, 处理 227 人, 处分 147 人。

为强化警示教育,广州市 纪委监委通报了近期查处的 4 起基层党员干部形式主义、官 僚主义典型问题。

番禺区沙头街横江村村委 会原副主任黄巨泉对违法企业 监管不力问题。

2018年5月,国家环保

督察办专项督察发现番禺区沙 头街横江村一家首饰作坊将污 泥等固体废物违规交由私人处 置、严重污染环境的问题。调 查发现,横江村分管安全生产 的副主任黄巨泉在日常巡查 时,对村集体租赁土地巡查、 监管不力,未向上级部门报告 该"散乱污"场所存在违规处 置固体废物的情况,对涉事场 所在合同到期后将所在地块违 规转租问题未予处置,造成不 良影响。2019年6月,黄巨 泉受到党内严重警告处分。

从化区江埔街城管执法中 队原队长刘国山、原副队长吴 健东执法不力问题。

2017年3月至12月,刘 国山、吴健东分别担任从化区

城市管理综合执法局江埔中队 队长、副队长期间, 不正确履 行查违拆违职责, 对辖区内违 法建设以当事人阻挠执法、担 心激化矛盾等为由,仅发通知 书责令停止施工,没有采取有 效停控措施,也没有立案查处, 工作重形式、轻实效,导致多 处违法建筑物顺利建成,造成 不良影响。2019年2月,刘 国山、吴健东分别受到党内警 告处分。

广州市公安局白云区分局 金沙派出所民警陈剑英敷衍塞 责问题。

广州市公安局警务督察支 队日常监督发现, 陈剑英未按 照工作部署认真履行重点人员 管控职责,2019年4月25日 18 时至 19 时集中在工作平台 录入60名精神障碍患者走访 记录, 走访信息一致, 文字内 容简单复制粘贴, 且不能提供 纸质走访记录和现场走访照 片,弄虚作假应对工作部署和 上级监督。2019年5月,陈 剑英受到诫勉谈话处理。

花都区狮岭镇党委委员黄 敏贤巡河履责不力问题。

黄敏贤自2018年1月担 任狮岭镇老虎河镇级河长后, 未能按要求履行河长职责、完 成巡河任务, 先后被狮岭镇主 要领导谈话提醒、区纪委监委 通报批评。后本人虽有改进, 但2019年1月至3月的巡河 任务仍未达标,被市河长办通 报批评,造成不良影响。2019

年6月,黄敏贤受到诫勉处理。 通报指出,上述4起形式 主义、官僚主义典型问题,有 的落实重点工作部署不用心、 不尽力,长期不能完成组织安 排的工作任务;有的斗争精神 不足,不敢担当碰硬,履行职 责打折扣搞变通,有的工作敷 衍应付, 落实民生工作不严不 实。这些问题充分反映出我市 基层一些党员干部政治意识淡 薄、政治担当不足、斗争精神 欠缺,严重阻碍党的事业,严 重影响市委重大决策部署落地 见效,必须严肃处理,坚决纠 正。

## 国务院出实招深挖内需潜力

31 日召开的国务院常务 会议明确提出,确定适应群众 需要促进商品消费和文化旅游 的措施, 更大释放最终需求潜 力。

强调深挖国内需求潜力, 也是30日刚刚召开的中共中 央政治局会议在部署下半年经 济工作时的重要内容之一。政 治局会议要求, 拓展扩大最终 需求,有效启动农村市场,多

实施城镇老旧小区改造等补短 板工程建设。

作为拉动经济增长的"三 驾马车"之一,今年上半年, 消费对经济增长的贡献率达 60.1%,继续成为拉动经济增 长的第一动力。面对纷繁复杂 的国际国内形势, 扩大内需在 当下无疑有重要意义。

值得注意的是, 在扩大内 需市场中,改革意义更加凸显。

服"改革,支持地方对品牌连 锁企业试行"一照多址"登记, 并提出鼓励把社区医疗、养老、 家政等生活设施纳入老旧小区 改造范围,给予财税支持,打 造便民消费圈等。

中国贸促会研究院国际贸 易研究部主任赵萍说, 以改革 的手段扩大消费,是为更充分 发挥市场在资源配置中的决定 性作用,通过"放管服"改革, 更好地破除制约消费发展的机

制体制障碍,进一步激发内生 动力,不断培育新的消费增长

会议确立了五方面具体措 施来扩大内需市场,除深化"放 管服"改革外,还包括促进定 制消费、智能消费等商业新模 式发展;扩大电子商务进农村 覆盖面; 调整扩大跨境电商零 售进口商品清单,并吸引国际 知名品牌在华首发新品等。

赵萍表示,以改革深挖内

需潜力主要体现在两方面:一 是为企业营造更好的营商环 境,降低医疗、养老等服务领 域准入门槛, 并加大减税降费 力度,让企业"轻装上阵"; 二是积极培育新产品新业态, 更好满足消费升级需求并创造 更有保障的消费环境。

## 上半年电信业务总量同比增 25. 7% 光纤端口占比提升

记者日前从工信部获悉: 今年上半年,信息通信业平稳 发展, 按上年不变价计算, 电 信业务总量同比增长 25.7%。

从业务收入来看,上半年, 电信业务收入累计完成 6721 亿元。其中, 互联网数据中心、 大数据、云计算、人工智能等 新业务呈快速增长态势,成为 电信业务收入增长的主要拉动 力。

从电信用户发展情况

看,4G用户占比稳步提高。 截至6月底,4G用户规模为 12.3亿户,占移动电话用户 的 77.6%, 较上年末提高 3.2 个百分点。百兆以上宽带用户 占比稳步提升,截至6月底,

百兆以上宽带用户占总用户数 的 77.1%, 占比较上年末提高 6.8个百分点。

光纤端口占比稳步提升。 上半年新增光纤宽带端口 3317 万个,新建光缆线路 187 万公里,光缆线路总长度达到 4546万公里,同比增长13%, 保持较快增长态势。